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Условное название: Дарственная коллекция Задорина Михаила Петровича 

 
Сведения о владельце (дарителе): Михаил Петрович Задорин (1825-1888) 

– протоиерей, первый духовник Пермской духовной семинарии. В 1884-1888 гг. 
священник М. Задорин был первым духовником Пермской семинарии.  

Это был очень благочестивый человек, который своим примером давал 
отличные уроки благочестия. Кроме благочестия первый духовник семинарии 
отличался книжной ученостью. Свою библиотеку М. П. Задорин завещал семинарии. 

 
 
Объем коллекции: 67 экз. 
 
 

Тематика: история всеобщая, история России, география, религия, философия. 
Хронологические границы: 1763-1884 гг. 
Виды изданий: книги. 
Языковая характеристика: на русском и латинском языках ; переводы с нем. и 
англ. яз. 
 
 
Дополнительные сведения о коллекции: в [дарственную коллекцию] входят 
только те книги, на которых имеются владельческие (авторские) и/или дарственные 
надписи или печати и/или штампы. 
  



 
Местонахождение изданий: Научная библиотека Пермского 
государственного национального исследовательского университета  
(Фонд редкой книги/Читальный зал научной литературы, корп. 1, 
ауд. 817). 
 
 
Полные тексты некоторых изданий см. по ссылкам: 
 
 
1. Толстой, Дмитрий Андреевич (1833-1889). 

Римский католицизм в России / графа Дмитрия А. Толстой. - С.-Петербург : 

Издание и Типография В. Ф. Демакова, 1876 - Т. 2. 
 
https://elis.psu.ru/node/85645 
 
 
 
2. Терновский, Сергей Алексеевич (1848-1916).  

Исследование о подчинении Киевской митрополии Московскому патриархату. 
/ С. Терновский. - Киев : В Губернской типографии, 1872. - 172 с. - Извлечено из V т. 1 
ч. Архива Юго-Западной России, изданного Киевской комиссией для разбора древних 
актов. 
 
https://elis.psu.ru/node/58159 
 
 
3. [Крылов], [Александр].  

Последние минуты в Бозе почившего Императора Николая Павловича / [А.] 
[Крылов] ; дар. М. П. Задорин. - СПб. : [б. и.], 1855. - 28 с. 

 
https://elis.psu.ru/node/327974 
 
 
 
4. Доброклонский, [Александр Павлович].  

Сочинение Факунда, епископа Гермианского: в защиту трех глав (pro defensione 
trium capitulorum).Историкокритическое исследование из эпохи V-го Вселенского 
собора. / А. Доброклонский ; дар. М. П. Задорин. - Москва : Тип. М. Н. Лаврова и К°, 
1880. - 312 с. 

  
https://elis.psu.ru/node/96004 
 
 
 
5. Извеков, [Николай Дмитриевич] (1858-).  

Иерархия Северо-Африканской церкви / Извеков,Н. - Вильна : Типография А. 
Г. Сыркина, 1884. - 254 с. 
 
https://elis.psu.ru/node/334269 
 
  

http://www.library.psu.ru/node/1159
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https://elis.psu.ru/node/58159
https://elis.psu.ru/node/327974
https://elis.psu.ru/node/96004
https://elis.psu.ru/node/334269


 
 
6. Каро, [Эльм Мари] (1826-1887).  

Пессимизм в XIX веке. Леопарди - Шопенгауэр - Гартман. С прил. «Беседы о 
пессимизме» : пер. с нем. / Е. Каро ; пер. Н. Молчановский. - Москва : Типография Л. 
Ф. Снегирева, 1883. - VII, 372 с. - (Новая библиотека). 
 
https://elis.psu.ru/author/KaroElmMari 
 
 
7. Толстой, [Михаил Владимирович] (1812-1896). 

Рассказы из истории русской Церкви / графа М. Толстого. - Москва : 
Типография бывш. А. В. Кудрявцевой. – Кн. 4. - 1879. - 196 с. 
 
https://elis.psu.ru/node/84273 
 
 
 
8. Норов, Авраам Сергеевич  (1795-1869).  

Путешествие к семи церквам, упоминаемым в апокалипсисе / Норов А. - Изд. 2-
е. - Санкт-Петербург : В типографии III Отд. Соб. Е. И. В. Канцелярии, 1847. - 302 с. 

 
https://elis.psu.ru/node/81502 
 
 
 
9. Норов, Авраам Сергеевич  (1795-1869).  

Иерусалим и Синай : Записки второго путешествия на Восток / А. С. Норов ; под 
ред. В. Н. Хитрово. - Изд. Н. П. Поливанова, А. А. Ильина и К°. - С.-Петербург : Тип. 
Товарищества "Общественная польза", 1878. - XII, 171, [6] л. ил. с. : карты, портр. 
 
https://elis.psu.ru/node/57009 
 
 
 
10. Глаголев, [Андрей Гаврилович] (-1844). 

Записки русского путешественника, А. Глаголева / А. Глаголев. - Изд. 2-е. - 
Санктпетербург : В типографии К. Жернакова, 1845. – Ч. 2 : Тироль. Швейцария. 
Лион. Гренобль. 
 
https://elis.psu.ru/node/105546 
 
 
 
11. Павлов, [Андрей].  

3000 верст по рекам Западной Сибири. Очерки и заметки из скитаний по 
берегам Туры, Тобола, Иртыша и Оби. / А. Павлов. – Изд. И. И. Игнатова. - Тюмень : 
Тип. К. Высоцкого, 1878. - XXVII, 164, [1] л. ил. с. : карты. 
 
https://elis.psu.ru/node/102019 
 
 
  

https://elis.psu.ru/author/KaroElmMari
https://elis.psu.ru/node/84273
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Владельческие признаки:  
 
1. Владельческие надписи и печати на книгах из личной библиотеки М. П. 
Задорина  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
  



2. Печать личной библиотеки Протоiерея Михаила Задорина на книге : 
 
«Последние минуты в Бозе почившего Императора Николая Павловича 
/ автор [А.] [Крылов]. - СПб, 1855. 
 

 

 

 

 

Полную информацию о составе коллекции можно получить по каталогу 
НБ ПГНИУ см.: 
Электронный каталог НБ ПГНИУ ( Область поиска «Автор» Задорин, Михаил 
Петрович)  
 

http://212.192.68.100/cgi-bin/irbis64r_01/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBN=IBIS&P21DBN=IBIS&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=

